
Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Risposte Positive 91,26 %

Insegnamenti con valutazione complessiva positiva 97 % (31 su 32) Risposte negative 8,36 %

Insegnamenti con valutazione complessiva negativa 3 % (1 su 32) Non Risposte 0,38 %
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Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Insegnamento

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 28,13 71,88 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 8,70 45,65 45,65 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 8,33 33,33 58,33 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 1,92 9,62 30,77 57,05 0,64 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 4,69 10,94 21,88 62,50 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 4,17 25,00 70,83 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 6,25 6,25 43,75 43,75 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 8,33 0,00 29,17 62,50 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 2,50 12,50 85,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 6,25 31,25 62,50 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 7,14 35,71 57,14 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 19,44 80,56 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 41,67 0,00 58,33 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 15,00 20,00 65,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 25,00 0,00 0,00 75,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 8,33 4,17 70,83 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 2,78 11,11 30,56 55,56 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 6,25 12,50 43,75 37,50 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 5,56 11,11 19,44 63,89 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 1,19 29,76 69,05 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 11,46 17,71 26,04 44,79 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 14,52 10,48 20,16 50,81 4,03 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,71 5,71 26,43 67,14 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 8,11 30,41 60,14 1,35 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,89 7,14 30,36 61,61 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 21,43 35,71 21,43 21,43 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 9,38 90,00 0,63 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 6,25 18,75 37,50 31,25 6,25 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 20,83 79,17 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 26,39 73,61 0,00 100,00

media 4,15 8,39 25,72 61,34 0,40

totale 0,40 100,00

% % % %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Docenza

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 18,75 81,25 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 0,00 23,91 76,09 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 11,11 11,11 77,78 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 0,43 6,41 32,48 60,26 0,43 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 2,08 23,96 73,96 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 4,17 12,50 83,33 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 2,78 47,22 50,00 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 1,67 98,33 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 9,26 90,74 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 16,67 27,78 55,56 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 10,00 20,00 70,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 5,56 94,44 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 16,67 16,67 66,67 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 1,85 7,41 90,74 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,79 23,02 76,19 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 0,69 5,56 27,78 63,89 2,08 100,00

percentuale dati

12,54 87,06

percentuale dati
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LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 2,15 5,38 17,74 69,89 4,84 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,48 0,48 28,10 70,95 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 1,35 18,02 80,18 0,45 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 1,19 2,98 17,86 77,98 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 33,33 23,81 11,90 30,95 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 1,25 98,75 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 8,33 50,00 37,50 4,17 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 19,44 80,56 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 12,04 87,96 0,00 100,00

media 1,72 3,76 18,02 76,12 0,37

totale 0,37 100,00

% % % %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Interesse

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 37,50 62,50 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 4,35 21,74 73,91 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 2,56 2,56 28,21 66,67 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 6,25 93,75 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 16,67 33,33 50,00 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 20,00 40,00 40,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 11,11 0,00 88,89 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 9,52 85,71 4,76 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 4,17 8,33 41,67 45,83 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 6,45 6,45 22,58 61,29 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 2,86 40,00 57,14 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 0,00 21,62 78,38 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 0,00 14,29 82,14 3,57 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 28,57 28,57 14,29 28,57 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 2,50 97,50 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 44,44 55,56 0,00 100,00

media 1,83 5,24 17,88 74,70 0,36

totale 0,36 100,00

% % % %

91,26

%

TOTALE 

Risposte negative

percentuale dati
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Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 1

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 8,70 52,17 39,13 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 5,13 5,13 43,59 46,15 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 12,50 18,75 68,75 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 30,00 70,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 33,33 0,00 0,00 66,67 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 10,00 30,00 60,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 28,57 14,29 57,14 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 16,67 66,67 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 22,22 44,44 33,33 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 0,00 75,00 25,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 11,11 33,33 22,22 33,33 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 4,76 57,14 38,10 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 4,17 33,33 29,17 33,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 38,71 6,45 19,35 32,26 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 2,86 14,29 25,71 57,14 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 10,81 37,84 51,35 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 14,29 35,71 50,00 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 28,57 71,43 0,00 0,00 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 27,50 72,50 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 25,00 0,00 50,00 25,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 44,44 55,56 0,00 100,00

media 8,30 9,66 29,66 52,28 0,10

totale 0,10 100,00

% %

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 17,39 39,13 43,48 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 2,56 10,26 30,77 56,41 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 12,50 31,25 12,50 43,75 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 25,00 50,00 25,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 57,14 42,86 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 0,00 60,00 40,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 33,33 0,00 50,00 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 11,11 11,11 44,44 33,33 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 25,00 25,00 50,00 0,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 11,11 11,11 11,11 66,67 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 12,50 20,83 25,00 41,67 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 6,45 22,58 22,58 45,16 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 5,71 31,43 62,86 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 8,11 37,84 51,35 2,70 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 7,14 28,57 64,29 0,00 100,00

percentuale dati

% %

17,96 81,94
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DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 28,57 28,57 28,57 14,29 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 7,50 90,00 2,50 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 25,00 25,00 25,00 25,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 27,78 72,22 0,00 100,00

media 3,95 8,83 30,17 52,88 1,04

totale 1,04 96,88

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 3

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 4,35 47,83 47,83 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 57,14 42,86 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 40,00 20,00 40,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 11,11 11,11 77,78 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 25,00 25,00 50,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 22,22 77,78 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 4,76 95,24 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 0,00 16,67 29,17 54,17 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 9,68 0,00 22,58 64,52 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 0,00 31,43 68,57 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 5,41 24,32 67,57 2,70 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 3,57 46,43 50,00 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 14,29 28,57 28,57 28,57 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 2,50 97,50 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 25,00 25,00 50,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

media 1,27 8,11 21,29 56,64 0,19

totale 0,19 87,50

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 4

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 4,35 43,48 52,17 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 0,00 12,82 17,95 66,67 2,56 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 31,25 68,75 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 16,67 0,00 83,33 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 25,00 0,00 25,00 50,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 25,00 50,00 25,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 14,29 85,71 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 66,67 0,00 33,33 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 20,00 0,00 80,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

9,38 77,93

percentuale dati

percentuale dati

12,78 83,05

% %

% %
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LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 22,22 77,78 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 22,22 77,78 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 23,81 76,19 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 29,17 0,00 20,83 50,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 3,23 12,90 16,13 61,29 6,45 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 2,86 17,14 80,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 8,11 21,62 70,27 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 3,57 3,57 10,71 82,14 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 14,29 14,29 28,57 42,86 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 25,00 50,00 25,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

media 2,87 6,63 18,03 72,19 0,28

totale 0,28 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 5

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 0,00 34,78 65,22 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 0,00 7,69 33,33 58,97 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 6,25 25,00 68,75 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 11,11 0,00 88,89 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 0,00 4,17 12,50 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 3,23 0,00 6,45 87,10 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 2,86 0,00 22,86 74,29 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 2,70 8,11 89,19 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 7,14 14,29 78,57 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 14,29 42,86 28,57 14,29 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 27,78 72,22 0,00 100,00

media 1,16 2,56 12,62 83,56 0,10

totale 0,10 100,00

% %% %

%

90,219,50

percentuale dati

%

3,72 96,18

percentuale dati
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Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 6

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 0,00 17,39 82,61 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 0,00 7,69 23,08 69,23 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 6,25 12,50 81,25 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 20,00 40,00 40,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 25,00 25,00 50,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 9,52 90,48 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 0,00 8,33 37,50 54,17 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 0,00 12,90 12,90 70,97 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 0,00 31,43 68,57 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 0,00 16,22 83,78 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 0,00 21,43 78,57 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 42,86 28,57 0,00 28,57 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 25,00 50,00 25,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 5,56 94,44 0,00 100,00

media 1,86 6,26 17,81 73,96 0,10

totale 0,10 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 7

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 12,50 87,50 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 0,00 17,39 82,61 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 2,56 7,69 28,21 61,54 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 6,25 93,75 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 14,29 85,71 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 0,00 60,00 40,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 25,00 25,00 50,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 0,00 0,00 33,33 58,33 8,33 100,00

% %

percentuale dati

8,12 91,78
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LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 0,00 3,23 16,13 74,19 6,45 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 2,86 20,00 77,14 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 0,00 18,92 81,08 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 3,57 10,71 85,71 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 57,14 14,29 0,00 28,57 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 2,50 97,50 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 25,00 50,00 25,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 5,56 94,44 0,00 100,00

media 2,39 2,55 17,05 77,55 0,46

totale 0,46 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 8

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 0,00 34,78 65,22 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 33,33 0,00 66,67 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 0,00 2,56 38,46 56,41 2,56 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 37,50 62,50 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 66,67 33,33 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 57,14 42,86 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 33,33 33,33 33,33 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 40,00 0,00 60,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 25,00 25,00 50,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 22,22 77,78 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 4,76 38,10 57,14 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 4,17 8,33 37,50 50,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 0,00 3,23 32,26 58,06 6,45 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 0,00 34,29 65,71 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 5,41 27,03 64,86 2,70 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 3,57 0,00 32,14 64,29 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 57,14 0,00 0,00 42,86 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 2,50 97,50 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 0,00 75,00 25,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

media 2,55 4,87 20,96 71,26 0,37

totale 0,37 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 9

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 0,00 8,70 91,30 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 33,33 0,00 66,67 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 0,00 5,13 38,46 56,41 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 43,75 56,25 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

% %

% %

7,42 92,21

4,94

percentuale dati

percentuale dati

94,60
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LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 100,00 0,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 42,86 57,14 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 0,00 20,00 80,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 25,00 0,00 75,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 22,22 77,78 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 0,00 12,50 29,17 54,17 4,17 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 6,45 12,90 12,90 61,29 6,45 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 0,00 25,71 74,29 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 0,00 29,73 70,27 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 3,57 0,00 28,57 67,86 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 14,29 14,29 28,57 42,86 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 2,50 97,50 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

media 1,28 3,22 23,30 71,86 0,33

totale 0,33 100,00

% %

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 10

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 0,00 30,43 69,57 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 0,00 7,69 33,33 58,97 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 18,75 81,25 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 25,00 0,00 75,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 16,67 16,67 66,67 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 4,76 95,24 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 0,00 0,00 16,67 83,33 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 3,23 0,00 25,81 67,74 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 0,00 34,29 65,71 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 0,00 8,11 91,89 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 7,14 0,00 92,86 0,00 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 14,29 42,86 14,29 28,57 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 25,00 25,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 33,33 66,67 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 22,22 77,78 0,00 100,00

media 1,07 3,10 16,41 78,54 0,88

totale 0,88 100,00

% %

percentuale dati

% %

%

4,50 95,16

94,944,17

%

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente 

no

Più no che si Più si che no Decisamente si Non 

risposte

Riscontro

Domanda 11

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 0,00 0,00 37,50 62,50 0,00 100,00

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 0,00 4,35 21,74 73,91 0,00 100,00

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 2,56 2,56 28,21 66,67 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 6,25 93,75 0,00 100,00

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 0,00 16,67 33,33 50,00 0,00 100,00

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 0,00 0,00 10,00 90,00 0,00 100,00

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 0,00 0,00 28,57 71,43 0,00 100,00

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 0,00 66,67 33,33 0,00 0,00 100,00

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 0,00 20,00 40,00 40,00 0,00 100,00

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 16,67 0,00 0,00 83,33 0,00 100,00

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 0,00 11,11 0,00 88,89 0,00 100,00

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 0,00 0,00 25,00 75,00 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 0,00 0,00 11,11 88,89 0,00 100,00

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 9,52 85,71 4,76 100,00

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 4,17 8,33 41,67 45,83 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 6,45 6,45 22,58 61,29 3,23 100,00

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 0,00 2,86 40,00 57,14 0,00 100,00

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 0,00 0,00 21,62 78,38 0,00 100,00

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 0,00 0,00 14,29 82,14 3,57 100,00

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 28,57 28,57 14,29 28,57 0,00 100,00

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 0,00 0,00 2,50 97,50 0,00 100,00

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 0,00 0,00 50,00 50,00 0,00 100,00

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 0,00 0,00 44,44 55,56 0,00 100,00

media 1,83 5,24 17,88 74,70 0,36

totale 0,36 100,00

% %% %

7,06 92,58

percentuale dati

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 25,00 0 0,00 25,00 2 50,00 1 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 1 25,00 25,00 1 25,00 1 25,00 50,00 1 25,00 100,00 3 75,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 25,00 25,00 1 25,00 2 50,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 25,00 25,00 2 50,00 1 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

6,25 18,75 37,50 31,25 1 6,25 100,00 15

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 1 25,00 25,00 2 50,00 1 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 25,00 25,00 2 50,00 1 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 75,00 1 25,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 50,00 2 50,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 50,00 1 25,00 75,00 1 25,00 100,00 3 75,00

0,00 8,33 50,00 37,50 1 4,17 100,00 23

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 2 50,00 2 50,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 0,00 50,00 50,00 0 0,00 100,00 4

2,27 11,36 13,64 45,45 36,36 81,82 4,55 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 4

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 81,82 % POSITIVA

DIDATTICA DELLE LINGUE MODERNE ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 33,33 4 66,67 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 33,33 4 66,67 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 6 100,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 0,00 20,83 79,17 0 0,00 100,00 24

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 33,33 4 66,67 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 0,00 19,44 80,56 0 0,00 100,00 36

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 6 100,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 6

0,00 0,00 0,00 18,18 81,82 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 6

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

LETTERATURA SPAGNOLA ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 8 44,44 10 55,56 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 27,78 13 72,22 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 16,67 15 83,33 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 16,67 15 83,33 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

0,00 0,00 26,39 73,61 0 0,00 100,00 72

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 5 27,78 13 72,22 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 5,56 17 94,44 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 5,56 17 94,44 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 18 100,00 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 11,11 16 88,89 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 22,22 14 77,78 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

0,00 0,00 12,04 87,96 0 0,00 100,00 108

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 8 44,44 10 55,56 100,00 0 0,00 100,00 18 100,00

0,00 0,00 44,44 55,56 0 0,00 100,00 18

0,00 0,00 0,00 20,20 79,80 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 18

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

LINGUA E LETTERATURE ISPANO-AMERICANE II ( L-39; LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 2 8,70 8,70 12 52,17 9 39,13 91,30 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 4 17,39 17,39 9 39,13 10 43,48 82,61 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 4,35 4,35 11 47,83 11 47,83 95,65 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 4,35 4,35 10 43,48 12 52,17 95,65 0 0,00 100,00 23 100,00

0,00 8,70 45,65 45,65 0 0,00 100,00 92

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 8 34,78 15 65,22 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 17,39 19 82,61 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 17,39 19 82,61 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 8 34,78 15 65,22 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 8,70 21 91,30 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 7 30,43 16 69,57 100,00 0 0,00 100,00 23 100,00

0,00 0,00 23,91 76,09 0 0,00 100,00 138

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 4,35 4,35 5 21,74 17 73,91 95,65 0 0,00 100,00 23 100,00

0,00 4,35 21,74 73,91 0 0,00 100,00 23

0,00 3,56 3,56 31,62 64,82 96,44 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 23

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 96,44 % POSITIVA

DIRITTO DI FAMIGLIA E MINORILE ( LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 33,33 33,33 1 33,33 1 33,33 66,67 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 33,33 2 66,67 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 33,33 2 66,67 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 33,33 2 66,67 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 8,33 33,33 58,33 0 0,00 100,00 12

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 33,33 2 66,67 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 33,33 33,33 0 0,00 2 66,67 66,67 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 33,33 33,33 0 0,00 2 66,67 66,67 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 33,33 2 66,67 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 11,11 11,11 77,78 0 0,00 100,00 18

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 3

0,00 9,09 9,09 18,18 72,73 90,91 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 3

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 90,91 % POSITIVA

STORIA CONTEMPORANEA ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 50,00 4 50,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 37,50 5 62,50 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 25,00 6 75,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 8 100,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

0,00 0,00 28,13 71,88 0 0,00 100,00 32

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 8 100,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 25,00 6 75,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 12,50 7 87,50 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 25,00 6 75,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 25,00 6 75,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 25,00 6 75,00 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

0,00 0,00 18,75 81,25 0 0,00 100,00 48

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 3 37,50 5 62,50 100,00 0 0,00 100,00 8 100,00

0,00 0,00 37,50 62,50 0 0,00 100,00 8

0,00 0,00 0,00 23,86 76,14 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 8

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 5,13 2 5,13 10,26 17 43,59 18 46,15 89,74 0 0,00 100,00 39 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 2,56 4 10,26 12,82 12 30,77 22 56,41 87,18 0 0,00 100,00 39 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 4 10,26 10,26 12 30,77 23 58,97 89,74 0 0,00 100,00 39 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 5 12,82 12,82 7 17,95 26 66,67 84,62 1 2,56 100,00 38 97,44

1,92 9,62 30,77 57,05 1 0,64 100,00 155

Domanda 5 - docenza 0 0,00 3 7,69 7,69 13 33,33 23 58,97 92,31 0 0,00 100,00 39 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 3 7,69 7,69 9 23,08 27 69,23 92,31 0 0,00 100,00 39 100,00

Domanda 7 - docenza 1 2,56 3 7,69 10,26 11 28,21 24 61,54 89,74 0 0,00 100,00 39 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 2,56 2,56 15 38,46 22 56,41 94,87 1 2,56 100,00 38 97,44

Domanda 9 - docenza 0 0,00 2 5,13 5,13 15 38,46 22 56,41 94,87 0 0,00 100,00 39 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 3 7,69 7,69 13 33,33 23 58,97 92,31 0 0,00 100,00 39 100,00

0,43 6,41 32,48 60,26 1 0,43 100,00 233

Domanda 11 - interesse 1 2,56 1 2,56 5,13 11 28,21 26 66,67 94,87 0 0,00 100,00 39 100,00

2,56 2,56 28,21 66,67 0 0,00 100,00 39

1,17 7,23 8,39 31,47 59,67 91,14 0,47 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 39

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 91,14 % POSITIVA

COMUNICAZIONE SOCIALE ( L-39 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 2 12,50 12,50 3 18,75 11 68,75 87,50 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 2 - insegnamento 2 12,50 5 31,25 43,75 2 12,50 7 43,75 56,25 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 6,25 0 0,00 6,25 4 25,00 11 68,75 93,75 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 31,25 11 68,75 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

4,69 10,94 21,88 62,50 0 0,00 100,00 64

Domanda 5 - docenza 0 0,00 1 6,25 6,25 4 25,00 11 68,75 93,75 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 1 6,25 6,25 2 12,50 13 81,25 93,75 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 6,25 15 93,75 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 37,50 10 62,50 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 7 43,75 9 56,25 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 18,75 13 81,25 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

0,00 2,08 23,96 73,96 0 0,00 100,00 96

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 6,25 15 93,75 100,00 0 0,00 100,00 16 100,00

0,00 0,00 6,25 93,75 0 0,00 100,00 16

1,70 5,11 6,82 21,59 71,59 93,18 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 16

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 93,18 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DELLA DEVIANZA E CRIMINOLOGIA ( L-39; LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 30,00 7 70,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 20,00 8 80,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 20,00 8 80,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 0,00 20,00 80,00 0 0,00 100,00 40

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 20,00 8 80,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 0,00 10,00 90,00 0 0,00 100,00 60

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 10

0,00 0,00 0,00 12,73 87,27 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 10

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

SOCIOLOGIA DEI PROCESSI CULTURALI E COMUNICATIVI ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 66,67 2 33,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 16,67 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 4,17 25,00 70,83 0 0,00 100,00 24

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 6 100,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 16,67 5 83,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 6 100,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 6 100,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 33,33 4 66,67 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 0,00 11,11 88,89 0 0,00 100,00 36

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 6 100,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 6

0,00 1,52 1,52 15,15 83,33 98,48 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 6

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 98,48 % POSITIVA

LINGUA E LETTERATURA ARABA II ( L-39; LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 50,00 2 50,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 1 25,00 25,00 2 50,00 1 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 50,00 2 50,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 25,00 0 0,00 25,00 1 25,00 2 50,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

6,25 6,25 43,75 43,75 0 0,00 100,00 16

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 1 25,00 25,00 0 0,00 3 75,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 4,17 12,50 83,33 0 0,00 100,00 24

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 4

2,27 4,55 6,82 22,73 70,45 93,18 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 4

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 93,18 % POSITIVA

LETTERATURA ITALIANA ( L-39; LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 33,33 0 0,00 33,33 0 0,00 4 66,67 66,67 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 33,33 4 66,67 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 33,33 4 66,67 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 50,00 3 50,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

8,33 0,00 29,17 62,50 0 0,00 100,00 24

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 50,00 3 50,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 66,67 2 33,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 50,00 3 50,00 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 66,67 2 33,33 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 33,33 4 66,67 100,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 1 16,67 16,67 1 16,67 4 66,67 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 2,78 47,22 50,00 0 0,00 100,00 36

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 16,67 16,67 2 33,33 3 50,00 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

0,00 16,67 33,33 50,00 0 0,00 100,00 6

3,03 3,03 6,06 39,39 54,55 93,94 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 6

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 93,94 % POSITIVA

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 10,00 10,00 3 30,00 6 60,00 90,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 20,00 8 80,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 2,50 12,50 85,00 0 0,00 100,00 40

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 10 100,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 0,00 1,67 98,33 0 0,00 100,00 60

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 10,00 9 90,00 100,00 0 0,00 100,00 10 100,00

0,00 0,00 10,00 90,00 0 0,00 100,00 10

0,00 0,91 0,91 6,36 92,73 99,09 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 10

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 99,09 % POSITIVA

LINGUA INGLESE I - MODULO B ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 100,00 0 0,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 100,00 0 0,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

0,00 0,00 50,00 50,00 0 0,00 100,00 8

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 100,00 0 0,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 50,00 1 50,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

0,00 0,00 25,00 75,00 0 0,00 100,00 12

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 2 100,00 100,00 0 0,00 100,00 2 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 2

0,00 0,00 0,00 31,82 68,18 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 2

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

LINGUA TEDESCA ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 25,00 25,00 2 50,00 1 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 6,25 31,25 62,50 0 0,00 100,00 16

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 0,00 16,67 83,33 0 0,00 100,00 24

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 0,00 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4

0,00 2,27 2,27 22,73 75,00 97,73 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 4

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 97,73 % POSITIVA

LINGUA SPAGNOLA II ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 2 28,57 28,57 1 14,29 4 57,14 71,43 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 57,14 3 42,86 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 4 57,14 3 42,86 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 14,29 6 85,71 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

0,00 7,14 35,71 57,14 0 0,00 100,00 28

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 7 100,00 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 28,57 5 71,43 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 14,29 6 85,71 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 57,14 3 42,86 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 42,86 4 57,14 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 28,57 5 71,43 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

0,00 0,00 28,57 71,43 0 0,00 100,00 42

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 2 28,57 5 71,43 100,00 0 0,00 100,00 7 100,00

0,00 0,00 28,57 71,43 0 0,00 100,00 7

0,00 2,60 2,60 31,17 66,23 97,40 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 7

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 97,40 % POSITIVA

LINGUA SPAGNOLA I ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 6 66,67 3 33,33 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

0,00 0,00 19,44 80,56 0 0,00 100,00 36

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 33,33 6 66,67 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

0,00 0,00 9,26 90,74 0 0,00 100,00 54

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

0,00 0,00 11,11 88,89 0 0,00 100,00 9

0,00 0,00 0,00 13,13 86,87 100,00 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 9

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 100,00 % POSITIVA

LINGUA INGLESE II ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 2 66,67 66,67 0 0,00 1 33,33 33,33 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 41,67 0,00 58,33 0 0,00 100,00 12

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 2 66,67 66,67 1 33,33 0 0,00 33,33 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 66,67 1 33,33 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 33,33 33,33 1 33,33 1 33,33 66,67 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 33,33 2 66,67 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 3 100,00 100,00 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 16,67 27,78 55,56 0 0,00 100,00 18

Domanda 11 - interesse 0 0,00 2 66,67 66,67 1 33,33 0 0,00 33,33 0 0,00 100,00 3 100,00

0,00 66,67 33,33 0,00 0 0,00 100,00 3

0,00 30,30 30,30 18,18 51,52 69,70 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 3

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 69,70 % POSITIVA

LINGUA FRANCESE II ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 5 100,00 100,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 60,00 2 40,00 100,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 2 40,00 40,00 1 20,00 2 40,00 60,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 20,00 20,00 0 0,00 4 80,00 80,00 0 0,00 100,00 5 100,00

0,00 15,00 20,00 65,00 0 0,00 100,00 20

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 5 100,00 100,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 1 20,00 20,00 2 40,00 2 40,00 80,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 60,00 2 40,00 100,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 2 40,00 40,00 0 0,00 3 60,00 60,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 20,00 4 80,00 100,00 0 0,00 100,00 5 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 5 100,00 100,00 0 0,00 100,00 5 100,00

0,00 10,00 20,00 70,00 0 0,00 100,00 30

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 20,00 20,00 2 40,00 2 40,00 80,00 0 0,00 100,00 5 100,00

0,00 20,00 40,00 40,00 0 0,00 100,00 5

0,00 12,73 12,73 21,82 65,45 87,27 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 5

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 87,27 % POSITIVA

LINGUA FRANCESE I ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 4 100,00 0 0,00 100,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

25,00 0,00 0,00 75,00 0 0,00 100,00 16

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 24

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 0,00 0,00 100,00 0 0,00 100,00 4

9,09 0,00 9,09 0,00 90,91 90,91 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 4

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 90,91 % POSITIVA

LETTERATURA INGLESE ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 16,67 0 0,00 16,67 1 16,67 4 66,67 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 16,67 2 33,33 50,00 0 0,00 3 50,00 50,00 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

16,67 8,33 4,17 70,83 0 0,00 100,00 24

Domanda 5 - docenza 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 6 - docenza 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 7 - docenza 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 8 - docenza 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 9 - docenza 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

Domanda 10 - docenza 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

16,67 0,00 0,00 83,33 0 0,00 100,00 36

Domanda 11 - interesse 1 16,67 0 0,00 16,67 0 0,00 5 83,33 83,33 0 0,00 100,00 6 100,00

16,67 0,00 0,00 83,33 0 0,00 100,00 6

16,67 3,03 19,70 1,52 78,79 80,30 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 6

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 80,30 % POSITIVA

LABORATORIO LINGUISTICO ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 2 22,22 22,22 4 44,44 3 33,33 77,78 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 11,11 1 11,11 22,22 4 44,44 3 33,33 77,78 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 11,11 11,11 1 11,11 7 77,78 88,89 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 22,22 7 77,78 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

2,78 11,11 30,56 55,56 0 0,00 100,00 36

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

0,00 0,00 5,56 94,44 0 0,00 100,00 54

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 11,11 11,11 0 0,00 8 88,89 88,89 0 0,00 100,00 9 100,00

0,00 11,11 0,00 88,89 0 0,00 100,00 9

1,01 5,05 6,06 14,14 79,80 93,94 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 9

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 93,94 % POSITIVA

LABORATORIO INFORMATICO ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 75,00 1 25,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 25,00 1 25,00 50,00 2 50,00 0 0,00 50,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 25,00 25,00 1 25,00 2 50,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

6,25 12,50 43,75 37,50 0 0,00 100,00 16

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 4 100,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 1 25,00 25,00 1 25,00 2 50,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 25,00 25,00 1 25,00 2 50,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 25,00 25,00 1 25,00 2 50,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 1 25,00 25,00 0 0,00 3 75,00 75,00 0 0,00 100,00 4 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 16,67 16,67 66,67 0 0,00 100,00 24

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 25,00 3 75,00 100,00 0 0,00 100,00 4 100,00

0,00 0,00 25,00 75,00 0 0,00 100,00 4

2,27 13,64 15,91 27,27 56,82 84,09 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 4

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 84,09 % POSITIVA

GLOTTOLOGIA E LINGUISTICA ( LM-94 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 11,11 3 33,33 44,44 2 22,22 3 33,33 55,56 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 2 - insegnamento 1 11,11 1 11,11 22,22 1 11,11 6 66,67 77,78 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 22,22 7 77,78 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 2 22,22 7 77,78 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

5,56 11,11 19,44 63,89 0 0,00 100,00 36

Domanda 5 - docenza 0 0,00 1 11,11 11,11 0 0,00 8 88,89 88,89 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 22,22 7 77,78 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 22,22 7 77,78 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 9 100,00 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

0,00 1,85 7,41 90,74 0 0,00 100,00 54

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 11,11 8 88,89 100,00 0 0,00 100,00 9 100,00

0,00 0,00 11,11 88,89 0 0,00 100,00 9

2,02 5,05 7,07 12,12 80,81 92,93 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 9

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 92,93 % POSITIVA

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 1 4,76 4,76 12 57,14 8 38,10 95,24 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 7 33,33 14 66,67 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,76 20 95,24 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 5 23,81 16 76,19 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

0,00 1,19 29,76 69,05 0 0,00 100,00 84

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 28,57 15 71,43 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 2 9,52 19 90,48 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 28,57 15 71,43 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 4,76 4,76 8 38,10 12 57,14 95,24 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 28,57 15 71,43 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 4,76 20 95,24 100,00 0 0,00 100,00 21 100,00

0,00 0,79 23,02 76,19 0 0,00 100,00 126

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 2 9,52 18 85,71 95,24 1 4,76 100,00 20 95,24

0,00 0,00 9,52 85,71 1 4,76 100,00 20

0,00 0,87 0,87 24,24 74,46 98,70 0,43 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 21

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 98,70 % POSITIVA

LINGUA E TRADUZIONE - LINGUA INGLESE II ( L-39; LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 4,17 8 33,33 37,50 7 29,17 8 33,33 62,50 0 0,00 100,00 24 100,00

Domanda 2 - insegnamento 3 12,50 5 20,83 33,33 6 25,00 10 41,67 66,67 0 0,00 100,00 24 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 4 16,67 16,67 7 29,17 13 54,17 83,33 0 0,00 100,00 24 100,00

Domanda 4 - insegnamento 7 29,17 0 0,00 29,17 5 20,83 12 50,00 70,83 0 0,00 100,00 24 100,00

11,46 17,71 26,04 44,79 0 0,00 100,00 96

Domanda 5 - docenza 0 0,00 1 4,17 4,17 3 12,50 20 83,33 95,83 0 0,00 100,00 24 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 2 8,33 8,33 9 37,50 13 54,17 91,67 0 0,00 100,00 24 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 8 33,33 14 58,33 91,67 2 8,33 100,00 22 91,67

Domanda 8 - docenza 1 4,17 2 8,33 12,50 9 37,50 12 50,00 87,50 0 0,00 100,00 24 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 3 12,50 12,50 7 29,17 13 54,17 83,33 1 4,17 100,00 23 95,83

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 4 16,67 20 83,33 100,00 0 0,00 100,00 24 100,00

0,69 5,56 27,78 63,89 3 2,08 100,00 141

Domanda 11 - interesse 1 4,17 2 8,33 12,50 10 41,67 11 45,83 87,50 0 0,00 100,00 24 100,00

4,17 8,33 41,67 45,83 0 0,00 100,00 24

4,92 10,23 15,15 28,41 55,30 83,71 1,14 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 24

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 83,71 % POSITIVA

LINGUISTICA ITALIANA ( LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 12 38,71 2 6,45 45,16 6 19,35 10 32,26 51,61 1 3,23 100,00 30 96,77

Domanda 2 - insegnamento 2 6,45 7 22,58 29,03 7 22,58 14 45,16 67,74 1 3,23 100,00 30 96,77

Domanda 3 - insegnamento 3 9,68 0 0,00 9,68 7 22,58 20 64,52 87,10 1 3,23 100,00 30 96,77

Domanda 4 - insegnamento 1 3,23 4 12,90 16,13 5 16,13 19 61,29 77,42 2 6,45 100,00 29 93,55

14,52 10,48 20,16 50,81 5 4,03 100,00 119

Domanda 5 - docenza 1 3,23 0 0,00 3,23 2 6,45 27 87,10 93,55 1 3,23 100,00 30 96,77

Domanda 6 - docenza 0 0,00 4 12,90 12,90 4 12,90 22 70,97 83,87 1 3,23 100,00 30 96,77

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 3,23 3,23 5 16,13 23 74,19 90,32 2 6,45 100,00 29 93,55

Domanda 8 - docenza 0 0,00 1 3,23 3,23 10 32,26 18 58,06 90,32 2 6,45 100,00 29 93,55

Domanda 9 - docenza 2 6,45 4 12,90 19,35 4 12,90 19 61,29 74,19 2 6,45 100,00 29 93,55

Domanda 10 - docenza 1 3,23 0 0,00 3,23 8 25,81 21 67,74 93,55 1 3,23 100,00 30 96,77

2,15 5,38 17,74 69,89 9 4,84 100,00 177

Domanda 11 - interesse 2 6,45 2 6,45 12,90 7 22,58 19 61,29 83,87 1 3,23 100,00 30 96,77

6,45 6,45 22,58 61,29 1 3,23 100,00 30

7,04 7,33 14,37 19,06 62,17 81,23 4,40 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 31

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 81,23 % POSITIVA

LINGUA E LETTERATURA DELLA CINA SUD ORIENTALE ( L-39; LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 1 2,86 5 14,29 17,14 9 25,71 20 57,14 82,86 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 2 5,71 5,71 11 31,43 22 62,86 94,29 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 11 31,43 24 68,57 100,00 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 1 2,86 2,86 6 17,14 28 80,00 97,14 0 0,00 100,00 35 100,00

0,71 5,71 26,43 67,14 0 0,00 100,00 140

Domanda 5 - docenza 1 2,86 0 0,00 2,86 8 22,86 26 74,29 97,14 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 11 31,43 24 68,57 100,00 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 2,86 2,86 7 20,00 27 77,14 97,14 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 12 34,29 23 65,71 100,00 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 9 25,71 26 74,29 100,00 0 0,00 100,00 35 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 12 34,29 23 65,71 100,00 0 0,00 100,00 35 100,00

0,48 0,48 28,10 70,95 0 0,00 100,00 210

Domanda 11 - interesse 0 0,00 1 2,86 2,86 14 40,00 20 57,14 97,14 0 0,00 100,00 35 100,00

0,00 2,86 40,00 57,14 0 0,00 100,00 35

0,52 2,60 3,12 28,57 68,31 96,88 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 35

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 96,88 % POSITIVA

ABILITÀ INFORMATICHE E TELEMATICHE ( LM-87 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 4 10,81 10,81 14 37,84 19 51,35 89,19 0 0,00 100,00 37 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 3 8,11 8,11 14 37,84 19 51,35 89,19 1 2,70 100,00 36 97,30

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 2 5,41 5,41 9 24,32 25 67,57 91,89 1 2,70 100,00 36 97,30

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 3 8,11 8,11 8 21,62 26 70,27 91,89 0 0,00 100,00 37 100,00

0,00 8,11 30,41 60,14 2 1,35 100,00 146

Domanda 5 - docenza 0 0,00 1 2,70 2,70 3 8,11 33 89,19 97,30 0 0,00 100,00 37 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 16,22 31 83,78 100,00 0 0,00 100,00 37 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 7 18,92 30 81,08 100,00 0 0,00 100,00 37 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 2 5,41 5,41 10 27,03 24 64,86 91,89 1 2,70 100,00 36 97,30

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 11 29,73 26 70,27 100,00 0 0,00 100,00 37 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 3 8,11 34 91,89 100,00 0 0,00 100,00 37 100,00

0,00 1,35 18,02 80,18 1 0,45 100,00 221

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 8 21,62 29 78,38 100,00 0 0,00 100,00 37 100,00

0,00 0,00 21,62 78,38 0 0,00 100,00 37

0,00 3,69 3,69 22,85 72,73 95,58 0,74 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 37

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 95,58 % POSITIVA

METODI E TECNICHE DEL SERVIZIO SOCIALE ( L-39 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 4 14,29 14,29 10 35,71 14 50,00 85,71 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 2 7,14 7,14 8 28,57 18 64,29 92,86 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 1 3,57 3,57 13 46,43 14 50,00 96,43 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 3,57 1 3,57 7,14 3 10,71 23 82,14 92,86 0 0,00 100,00 28 100,00

0,89 7,14 30,36 61,61 0 0,00 100,00 112

Domanda 5 - docenza 0 0,00 2 7,14 7,14 4 14,29 22 78,57 92,86 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 6 21,43 22 78,57 100,00 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 1 3,57 3,57 3 10,71 24 85,71 96,43 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 8 - docenza 1 3,57 0 0,00 3,57 9 32,14 18 64,29 96,43 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 9 - docenza 1 3,57 0 0,00 3,57 8 28,57 19 67,86 96,43 0 0,00 100,00 28 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 2 7,14 7,14 0 0,00 26 92,86 92,86 0 0,00 100,00 28 100,00

1,19 2,98 17,86 77,98 0 0,00 100,00 168

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 4 14,29 23 82,14 96,43 1 3,57 100,00 27 96,43

0,00 0,00 14,29 82,14 1 3,57 100,00 27

0,97 4,22 5,19 22,08 72,40 94,48 0,32 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 28

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 94,48 % POSITIVA

PSICOLOGIA SOCIALE II ( L-39 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 2 28,57 5 71,43 100,00 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 2 - insegnamento 2 28,57 2 28,57 57,14 2 28,57 1 14,29 42,86 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 3 - insegnamento 1 14,29 2 28,57 42,86 2 28,57 2 28,57 57,14 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 4 - insegnamento 1 14,29 1 14,29 28,57 2 28,57 3 42,86 71,43 0 0,00 100,00 7 100,00

21,43 35,71 21,43 21,43 0 0,00 100,00 28

Domanda 5 - docenza 1 14,29 3 42,86 57,14 2 28,57 1 14,29 42,86 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 6 - docenza 3 42,86 2 28,57 71,43 0 0,00 2 28,57 28,57 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 7 - docenza 4 57,14 1 14,29 71,43 0 0,00 2 28,57 28,57 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 8 - docenza 4 57,14 0 0,00 57,14 0 0,00 3 42,86 42,86 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 9 - docenza 1 14,29 1 14,29 28,57 2 28,57 3 42,86 71,43 0 0,00 100,00 7 100,00

Domanda 10 - docenza 1 14,29 3 42,86 57,14 1 14,29 2 28,57 42,86 0 0,00 100,00 7 100,00

33,33 23,81 11,90 30,95 0 0,00 100,00 42

Domanda 11 - interesse 2 28,57 2 28,57 57,14 1 14,29 2 28,57 42,86 0 0,00 100,00 7 100,00

28,57 28,57 14,29 28,57 0 0,00 100,00 7

28,57 28,57 57,14 15,58 27,27 42,86 0,00 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 7

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 42,86 % POSITIVA

DIRITTO CANONICO ( L-39 ) 

Servizi informatici d'Ateneo



Rilevazioni delle opinioni degli studenti frequentanti A.A 2015/2016 2° semestre

Decisamente no % Più no che si % Totale negativi % Più si che no % Decisamente si % Totale positivi % Non risposte Totale non risposte % Riscontro Risposte date %

Domanda 1 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 11 27,50 29 72,50 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 2 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 3 7,50 36 90,00 97,50 1 2,50 100,00 39 97,50

Domanda 3 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 1 2,50 39 97,50 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 4 - insegnamento 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 40 100,00 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

0,00 0,00 9,38 90,00 1 0,63 100,00 159

Domanda 5 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 40 100,00 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 6 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 40 100,00 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 7 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 2,50 39 97,50 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 8 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 2,50 39 97,50 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 9 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 1 2,50 39 97,50 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

Domanda 10 - docenza 0 0,00 0 0,00 0,00 0 0,00 40 100,00 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

0,00 0,00 1,25 98,75 0 0,00 100,00 240

Domanda 11 - interesse 0 0,00 0 0,00 0,00 1 2,50 39 97,50 100,00 0 0,00 100,00 40 100,00

0,00 0,00 2,50 97,50 0 0,00 100,00 40

0,00 0,00 0,00 4,32 95,45 99,77 0,23 100,00

1 2 3 4

Numero massimo risposte 40

VALUTAZIONE COMPLESSIVA 99,77 % POSITIVA

DIRITTO AMMINISTRATIVO ( L-39 ) 

Servizi informatici d'Ateneo


